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Ejercicio 1 
a) Configuración Previa a Joomla 
Solución: 

Antes de instalar actualizamos con sudo apt update & sudo apt upgrade 

 

Instalamos Apache 2 con sudo apt install apache2 

 

Iniciamos Apache con sudo systemctl start apache2 & sudo systemctl 

enable apache2 

 

Instalamos Mysql con sudo apt install mysql-server 

 

Instalamos PHP con sudo apt install php libapache2-mod-php php-mysql 

php-curl php-gd php-mbstring php-xml php-json 
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Configuramos mysql haciendo una base de datos y un usuario 

Iniciamos mysql 

sudo mysql 

 

Creamos la base de datos para joomla 

CREATE DATABASE joomla_db; 

 

Creamos un usuario 

CREATE USER 'joomla'@'localhost' IDENTIFIED BY 'inves'; 

 

Le asignamos privilegios al usuario en la base de datos  

GRANT ALL PRIVILEGES ON joomla_db.* TO 'joomla'@'localhost'; 

 

Actualizo los privilegios  

FLUSH PRIVILEGES; 
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Salgo de mysql 

EXIT; 

 

Comprobamos que funcione el apache poniendo una dirección de local host en 

le buscador. 

 

Quitamos el archivo de índex que trae por defecto con sudo rm 

/var/www/html/index.html 

 

Le damos permisos 777 a la carpeta del apache con sudo chmod 777 -R 

/var/www/ 
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b) Instalación de Joomla 
Solución: 

Añadimos en la carpeta de apache el zip de Joomla y lo descomprimimos 

 

Abrimos la carpeta desde el navegador  

 

Introducimos el nombre del sitio 
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Introducimos el nombre del administrador, la contraseña y el correo. 

 

Introducimos la configuración del Joomla para la base de datos 
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Esperamos a que se instale 

 

Una vez instalado nos deja acceder al front end y al backend de la página 
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El sitio default 

 

El sitio de administrador  
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c)Creación y configuración de Joomla 
Solución: 

Lo primero cambiaremos el idioma vamos a system → Manage → Lenguages 

 

Install lenguajes 

 

Seleccionamos Spanish 
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Cambiamos el idioma del administrador y lo activamos clicando en el circulo gris 

 

Cambiamos el idioma del sitio y lo activamos clicando en el circulo gris 

 

Creación de un artículo 

Vamos a Contenido→Artículos→ +Nuevo 

 

Añadimos Contenido y para añadir una imagen podemos arrastrar la imagen 
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Ya estaría puesta la imagen 

 

Para añadir una imagen de introducción del artículo vamos a Imágenes y 

enlaces → Seleccionar 

 

Seleccionamos la imagen 
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Por último, guardamos y cerramos 

 

Para verlo en la página principal los destacamos 

 

Para crear una categoría Contenido→ Categorías→ +Nuevo 
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Le añadimos el nombre y clicamos en Guardar y Cerrar 

 

Para crear una subcategoría seguimos los pasos anteriores y en categoría raíz 

seleccionamos la categoría padre en este caso Tipos de coche 

 

Para usar las categorías creamos un artículo y seleccionamos la subcategoría 

en este caso Los coches clásicos 
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En los artículos para que solo se muestre una pequeña introducción 

seleccionamos Contenido del CMS → Leer más a partir de donde queramso 

que se deje de ver el texto. 

 

Resultado 

 

Para cambiarle el nombre a la web vamos a Menús→ Main Menu→ Home 
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Le cambiamos el nombre 

 

En caso que no queramos mostrar los detalles de los artículos, cómo las 

impresiones.  

 

Vamos a Sistema → Configuración global 

 

Seleccionamos Artículos 
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Activamos y desactivamos en función 

 

Ya no aparecen las visitas de los artículos 

 

Para crear usuarios vamos a Usuarios → + Nuevo 

 

Rellenamos los campos del usuario y guardamos el usuario 
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Una vez creados vamos a asignarlos para ello accedemos al usuario y vamos a 

Grupos de usuario asignados en este caso lo voy a añadir a Publisher 

 

Vemos los Grupos a los que están asignados los distintos usuarios. 

 

Para crear un articulo que solo vea la gente que esta registrada hacemos un 

artículo y en Acceso ponemos Registered 

 

Para mostrar un artículo en la página principal sin destacarlo vamos a 

Menús→MainMenu→ + Nuevo 
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Seleccionamos Tipo de elemento → Mostrar un solo artículo seleccionamos 

el artículo y guardamos. 

 

Resultado 

 

Para instalar una plantilla hacemos  

sudo nano /etc/php/8.1/apache2/php.ini

 

Modificamos el upload_max_filesize = 128M y post_max_size = 128M 
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Voy a Sistema→Extensiones→Instalar arrastramos la plantilla 

 

Después a Plantillas→Estilos de plantillas del sitio→ La seleccionamos 

como predeterminada 

 

Para cambiar el logo de la web vamos a /var/www/html/Joomla_4.3.4-

Stable-

Full_Package/templates/shaper_helix3/images/presets/preset4 y 

cambiamos la imagen 
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Al cambiar de plantilla tenemos que cambiar algunos elementos y que los sitios 

cambian en este caso el Loguin para acceder vamos a Contenido→ Módulos 

del sitio→Login fourm lo movemos a la posición de offcanvas 

 

Resultado 

 

Para instalar akeebabackup vamos a Sistema→Instalar→Extensiones 

arrastramos el zip y se instala 

 

Una vez instalado vamos a Componentes→Backup Now 
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Le asignamos un nombre y clicamos en Backup Now 

 

Se completa la copia de seguridad 

 

Si vamos a manage backups podemos ver el tamaño nombre fecha, des 
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Para añadirle un panel de control o edición a usuarios especiales primero 

creamos un menú en este caso lo llamaré Menú Autor 

 

Accedemos al menú autor y clicamos en + Nuevo 

 

Seleccionamos Mostrar el formulario para cerra y enviar un artículo y en 

acceso lo ponemos en Special para que solo lo vean algunos usuarios. 
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Seleccionamos de tipo Menú y añadimos el elemento de menú que hemos 

hecho anteriormente, le asignamos una posición y ya. 

 

Resultado 

 

Para añadir canales electrónicos Contenido→Modulos del sitio→ + Nuevo 
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Le añadimos un Nombre, una posición y el enlace del canal electrónico.  
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d)Plugin personal elegido  
Nombre Itcs Simple Reservation Calendar 

Modificamos el modulo del calendario 

 

 

 

 

Podemos configurar los colores de los eventos y el formato 
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En Días podemos añadir los eventos del calendario  

 

Resultado: 
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e)Subir Joomla a la web  
Solución: 

Exportamos la base de datos. 

 

Creamos una base de datos en el hosting y le metemos el código exportado. 
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Configuramos el archivo Configuration PHP 

 

 

Subimos los archivos al sitio web con fillecilla 
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Comprobamos que esté subido 

 


